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令和２年教育委員会９月定例会 議事録 

 

１．日 時  令和２年１０月３０日（金）   

       開会 午前１０時  閉会 午前１０時１０分 
 
 

２．場 所  大山崎町役場 ３階 中会議室 
 
 

３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他 

 

４．出席委員 

教育長職務代理者   榎 本 和 彦 

委 員   岡   弘 子 

委 員   馬 場 信 行 

委 員   吉 川 栄 一 
 

５．欠席委員 

なし 
 

６．事務局 

教育次長、学校教育課長、生涯学習課長、生涯学習課参事兼歴史資料館長、生涯

学習課主幹兼文化芸術係リーダー、生涯学習課主幹兼生涯学習・スポーツ振興係

リーダー、体育館長、中央公民館長、書記（学校教育課参与） 

 

７．傍聴者 

なし 
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会  議  内  容 

  

教育長職務代理者 定例会の開会に先立ち、このたび新たに教育委員に就任された吉川栄一

委員が出席されていますので、ご紹介いたします。 

 

【吉川委員あいさつ】 

 

【出席委員並びに教育委員会事務局職員の紹介】 

 

ただ今から、令和２年大山崎町教育委員会１０月定例会を開会します。

本日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

 

これより日程に入ります。 

 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に委員各位に署名をいただいておりま

すので、承認することといたします。 

 

日程第２、諸報告を行います。 

まず、私から報告させていただきます。 

【教育長職務代理者報告について説明（資料のとおり）】 

 

次に、各所管課分の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

中学校体育大会につきましては、１０月８日（木）ならびに予備日とし

ていた翌９日（金）がともに雨天のため残念ながら中止となりましたが、

翌週の１４日（水）に各学年２校時ずつを使って、無観客ではありますが

練習してきた競技の発表の場が設けられたところであります。 

また、小学校運動会につきましては、両小学校とも当初１０月１７日

（土）の予定としておりましたが、雨天延期となり予備日の１０月２１日

（水）に実施となりました。 

 今年は、午前中のみのプログラムとして実施され、参観者については数

を制限して入り口での検温を行うなど、各校ともできる限りのコロナ対策

が講じられました。 
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 当日は、教育委員会事務局からの参観も最小限に留めるということで、

それぞれの小学校を指導主事各１名が参観しましたが、児童たちはみな全

力で競技に取り組んでいたとの報告を受けております。 

また、１０月２９日（木）には中学校の文化祭が行われました。内容は、

３年生の有志による演劇が発表され、１年生、２年生が鑑賞を行う形で実

施されております。 

 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、

歴史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

「大山崎町文化のつどい」に関しては、本年度は、新型コロナウイルス

感染予防対策として、例年とは異なり、社会教育関係団体の皆さんの普段

の活動内容を紹介する展示発表に替えさせていただくことにしておりま

す。 

６月１日に供用開始を行った史跡大山崎瓦窯跡公園ですが、この度１１

月２２日にオープニングセレモニーとお茶会を実施することとしました。 

また、同日には、歴史資料館でも毎年実施しております企画展をスター

トし、期間中には歴史講演会を実施いたします。 

この他の事業については、例年と変わりない内容となっております。 

 

教育長職務代理者 ありがとうございました。 

ただいまの報告に対する質疑がありましたら、発言をお願いします。 

 

それでは質疑もないようですので、以上で諸報告を終わります。 

 

次に日程第３ その他を議題とします。 

事務局から報告をお願いします。 

 

事務局 

 

学校教育課からのご報告を一件申し上げます。 

地方教育行政に大きな功労のあった方々を対象に毎年行われる「地方教

育行政功労者表彰（文部科学大臣表彰）」ですが、このたび令和２年度の

被表彰者が決定され、本町の元教育委員会委員長が、そのお一人として受

賞されることになりました。 

受賞の対象となった関係の略歴といたしましては、 

・平成 19年６月 26日～令和元年６月 25日 大山崎町教育委員会教育委員 

・平成 20年４月１日～平成 27年６月 25日 同 委員長 
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・平成 27年６月 26日～令和元年６月 25日 同 教育長職務代理者 

となっております。 

また、功績といたしましては、 

温厚な人柄でかつ指導力に富み、教育関係者をはじめ多くの人々の信望

を得ながら、大山崎町教育振興基本計画第１期策定（平成 23 年）、同計

画（町教育大綱）第２期策定に中心的な役割を果たした。平成 23 年には

町立小学校２校の屋内運動場の耐震補強工事を実施し、安心・安全な学校

環境の整備に努めるとともに、同年開催の「第 26回国民文化祭・京都 2011」

においては、町の魅力を伝える文化事業の開催に尽力した。 

以上の内容となっております。 

 表彰日は令和２年１０月２３日（金）でございました。なお、新型コロ

ナウイルス感染状況等に鑑み、表彰式は実施されませんでした。 

 

教育長職務代理者 ただいまの報告に対して、各委員からの質疑はありませんか。 

 

ないようですので、その他、委員からのご発言がありましたら、お願い

します。 

 

この他に、ご発言はありませんか。 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了とさせていただきます。 

 

これをもって令和２年大山崎町教育委員会１０月定例会を閉会いたし

ます。お疲れ様でした。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和２年１０月３０日 

 

 

 

 

教育長職務代理者 榎 本 和 彦（署名） 

 
委 員 岡   弘 子（署名） 

 
委 員 馬 場 信 行（署名） 

 
委 員 吉 川 栄 一（署名） 

 
書    記 堀 井 正 光（署名） 

 


